



Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Περιστέρι, 25 Ιανουαρίου 2023

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εκδήλωση κοπής Πρωτοχρονιάτικης πίτας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ.  
Περιστερίου



Την Κυριακή 22 Ιανουαρίου 2023, στο πολιτιστικό κέντρο του Δημαρχιακού Μεγάρου Περιστερίου πραγματοποιήθηκε η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Περιστερίου, παράλληλα με την απονομή τιμητικής πλακέτας στην Αντιδήμαρχο Περιστερίου κ. **Μαρία Τσιώτα** από τον **Πρόεδρο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντώνιο Αυγερινό**, για τη διαρκή και ουσιαστική στήριξή της και προβολή του έργου του Περιφερειακού Τμήματος Περιστερίου στο ευρύ κοινό και εν συνεχεία απεύθυνε χαιρετισμό ο **Γενικός Γραμματέας ΕΕΣ κ. Σκούμας Γεώργιος**.

Η εκδήλωση στέφθηκε με απόλυτα μεγάλη επιτυχία, καθώς η συμμετοχή του κοινού ήταν πολυπληθέστατη. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Πανοσιολογιώτατος Πατέρας Θεοδόσιος εκπρόσωπος του Μητροπολίτη Περιστερίου κ.κ. Γρηγορίου, ο Αναπληρωτής Υπουργός εξωτερικών κ. Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης, η Υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων κ. Μαρία Συρεγγέλα, οι Βουλευτές με τη Ν.Δ. κ. Ιωάννης Λοβέρδος, η εκπρόσωπος κ. Λένα Γερασιωτάκη από το γραφείο του κ. Χρυσοχοϊδη Μιχάλη, η κ. Σαγιάκου Ουρανία υποψήφια Δυτικού Τομέα η κ. Γιαννακοπούλου Νάντια και ο κ. Βαθιώτης Θανάσης υποψήφιοι Βουλευτές με το ΚΙΝΑΛ, οι Σύμβουλοι Περιφερειάρχη Γιώργου Πατούλη κ. Λάμπρος Κεραμιδάς και η κ. Αγγελοπούλου Μαίρη, ο Δήμαρχος της πόλης μας Παχατουρίδης Ανδρέας, ο Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου Λώλος Βασίλειος, οι Αντιδήμαρχοι Περιστερίου Μπεκιάρης Γιώργος, Θεοδωράκος Τάσος, Τσίνας Γιώργος,

Λύκος Παναγιώτης Παναγιωτόπουλος Τάκης, Αεράκη Μαρία, Καλαντώνης Γιάννης, Τσάκα Ειρήνη, οι Διαμερισματικοί Σύμβουλοι Δραμισιώτη Ζαχαρούλα, Βανικιώτης Γιώργος, Αρβανιτάκη Κατερίνα, Καριώτου Δέσποινα, Μαστοράκης Γιώργος, Πατσιώτης Τάσος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Παναγιωτόπουλος Τάκης, Αεράκη Μαρία, Καλαντώνης Γιάννης, Ειρήνη Τσάκα, Αμαξοπούλου Ζωή, Καλλιάφας Τάσος, Αϊβάτογλου Αργύρης, Πσερούλα Αικατερίνη, οι Υποψήφιοι Δημοτικοί Σύμβουλοι Κουρουβακάλη Δέσποινα και Σόφρονας Γεώργιος, η Πρόεδρος κ. Μπουραζά Βάσω και ο Αντιπρόεδρος κ. Κακούρης Φώτης Δημ-το Περιστερίου Ν.Δ., η Τομεάρχης Σαμαρειτών Σταμάτη Μαρίνα, η Πρόεδρος του Τοπικού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ηλιούπολης κ. Άννα Συνοδινού, ο πρώην Πρόεδρος της Ένωσης Γονέων Περιστερίου κ. Τρυγώνης Σωτήρης, ο Πρόεδρος Συλλόγου Τριφυλλιών Δυτικής Αθήνας κ. Ρούσσης Ιωάννης, ο γραμματέας Εθνικού Συμβουλίου Νεολαίας κ. Δαγλαρτζής Θεόδωρος, η Υπ. Δυτ. Τομέα Ένωσης Απανταχού Μανιατών κ. Μαρίνη-Σαλαβράκου Κατερίνα, ο Πρόεδρος Ένωσης Ηπειρωτών Περιστερίου κ. Ζήκος Κόντης, ο Πρόεδρος Συλλόγου «ΜΠΟΡΩ» κ. Δημητριάδης Στράτος, ο δημοσιογράφος του τοπικού τύπου «Αναγέννηση» Περιστερίου κ. Λυμπερόπουλος Δημήτρης, εθελοντές και των τριών Σωμάτων και φίλων του ΕΕΣ.

Ευχαριστούμε όλους για την παρουσία τους, τους εθελοντές μας και ιδιαίτερα τον Μαέστρο Παντελή Γούσα με τους συνεργάτες του κ. Βερόνη Χρήστο και την κ. Αντωνοπούλου Αγγελική για τα υπέροχη έναρξη της εκδήλωσης με τα τραγούδια τους, τον Πανελλήνιο Αθλητικό Σύλλογο «ΤΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ» με τον Πρόεδρο κ. Κώστα Ανδριανόπουλο για την εκπληκτική χορευτική τους παρουσία, τον Πολυχώρο Τέχνης "STARTACADEMY " με την Πρόεδρο κ. Δημητριάδη Μαργαρίτα για την υπέροχη θεατρική παράσταση που παρακολουθήσαμε.

Τέλος ευχαριστούμε από καρδιάς το Ζαχαροπλαστείο «ΦΑΝΤΑΣΙΑ» με ιδιοκτήτρια την κ. Μιρέλλα για την υπέροχη βασιλόπιτα που μας προσφέρει δωρεάν επί σειρά ετών.

\*\*\*